

# Projekt „Bez bariér“

-realizovaný v rámci programu ERASMUS+

Výzva: 2018

KA1 - Vzdelávacia mobilita jednotlivcov

KA101 - Mobilita pracovníkov v oblasti školského vzdelávania

Dlhodobou stratégiou rozvoja našej školy je byť modernou, angažovanou, otvorenou a inkluzívnou inštitúciou. To je možné len s tímom pedagógov- odborníkov. Našou prioritou je motivácia učiteľov k celoživotnému vzdelávaniu, ich profesijný a odborný rast. Chceme pedagógov-kvalifikovaných odborníkov s aktívnym postojom k európskym projektom a s kompetenciami na využitie pozitív globalizácie.

Využili sme možnosť zvýšiť kvalifikáciu svojich učiteľov v rámci programu **Erasmus+** a vypracovali sme úspešný projekt **„Bez bariér“**. **Trvanie projektu: júl 2018 - jún 2019**. Prvou aktivitou projektu bola mobilita našich troch učiteliek na štruktúrovaných vzdelávacích kurzoch v Anglicku. Kurzy absolvovali v partnerskej organizácii PILGRIMS, ktorá je poskytovateľom vzdelávacích kurzov pre učiteľov Veľkej Británie a celého sveta.

Pedagogickí zamestnanci si na vzdelávacej mobilitě zlepšili odborné a jazykové kompetencie. Získané vedomosti a zručnosti budú uplatňovať v každodennom vyučovacom procese, aby sa vyučovanie cudzieho jazyka stalo atraktívnym pre všetkých žiakov. Naším cieľom je zvýšiť záujem žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia o učenie sa jazyka a pomôcť žiakom so zdravotným znevýhodnením novými metódami, formami výučby. Prostredníctvom aktivít projektu v priebehu školského roka budeme sprostredkovať inovatívne postupy kolegom v škole a v regióne. Zabezpečíme sprostredkovanie nadobudnutých skúseností, ako pracovať so žiakmi, ktorí majú sociálne, emocionálne ťažkosti alebo poruchy správania, všetkým učiteľom a rodičom žiakov.

Od realizácie očakávame zvýšenie kvality vzdelávania, najmä výučby cudzieho jazyka. Chceme tým postaviť základný kameň pre budúce úspešné začlenenie sa našich žiakov do modernej európskej spoločnosti. Nemenej dôležitým cieľom je zabezpečiť zažívanie úspechu pre každého žiaka zavádzaním nových vyučovacích metód do procesu edukácie a rešpektovaním osobitostí a ťažkostí žiakov.